
ATA 05/2016 

Aos cinco dias do mês de Abril de dois mil e dezesseis, se reuniram para a reunião 

ordinária do conselho municipal sobre Drogas de Toledo – PR, os conselheiros e 

colaboradores: Leila (SMS), Carla e Franciele (SMAS), Terezinha e Danilo (P. da 

Sobriedade), Mariza (SMED), Marlene (Amor Exigente), Tiago (SIM-PR), Marcante 

(PM-Proerd), Rosemarie (NRE), Secretaria executiva Alzira. Justificaram a ausência; 

Camila (SMS) e Ane (Unioeste). A reunião teve início às 08:15 horas  sendo presidida 

pela vice-presidente Carla e Secretaria Leila. A primeira pauta foi sobre os dias e 

horários das reuniões ordinárias do conselho, pois uma das conselheiras não pode 

participar das reuniões pois coincide com horários intrasferíveis  de trabalho e propôs 

mudança de terça-feira às 08:00 horas para todas as primeiras quarta feiras do mês no 

mesmo horário, a plenária presente acatou  a solicitação e se dispuseram a mudança mas 

sugeriram a consulta de todos os conselheiros via contato telefônico ou e-mail, fica 

acordado que próximo reunião segue sendo 03/05/2016, para apresentação de novo 

calendário ou manutenção do calendário das terças. A segunda pauta foi a apresentação 

das mudanças sugeridas pelo setor Jurídico da Prefeitura ao Regimento Interno do 

conselho, após correções o documento será reencaminhado para jurídico para 

publicação em decreto, pois o mesmo já foi aprovado pelo Plenário do Conselho. A 

terceira pauta foi a leitura da ata da reunião da comissão de planejamento da 

Conferência sobre Drogas, durante a leitura da ata foi questionado o nome que será 

dado oficialmente a Conferência, sendo acordado que será discutido e deliberado pela 

comissão organizadora uma vez que não houve consenso sobre o nome mais adequado; 

quanto ao lugar foi sugerido também a PUC; quanto as inscrições foi sugerido o uso do 

site da prefeitura e que seja limitado o período mas não o numero de inscrições; foi 

proposto que as reuniões da comissão sejam prioritariamente no município de Toledo; 

foi deliberado pela plenária que a comissão estudará as propostas aqui apresentados 

cabendo a comissão a decisão de acatá-las da melhor forma possível sendo de ciência 

que os documentos e informações serão repassados e será consultada a plenária 

conforme necessário. A próxima reunião da comissão será em 07/04/2016 às 13:30 na  

20ª RS. Fica deliberada a data de 24 de Junho de 2016 para  realização da Conferência 

Intermunicipal sobre Drogas. Assinaram a ata os presentes. 


